Adieu Jean-Louis...

Mission difficile d'écrire un hommage qui soient à la hauteur du personnage. Mais impossible de ne pas dédier quelques lignes émues à ce précurseur, passionné de course à pied qui vient de prendre son dernier départ. LE grand départ. 

Trois hommes et un "coup fin" ! Associé à Georges et Jean-Pascal, Jean Louis fut le créateur d'Amicourse. Ce "père" s'en est allé, laissant son "bébé" orphelin l'année de sa majorité, l'année de ses 18 ans. Même s’il avait pris du recul, Jean-Louis suivait discrètement mais attentivement l’évolution de notre association. Il appréciait que le flambeau fut repris avec brio et dans un esprit de convivialité sportive qui lui était cher.

Médecin par vocation, élu investi en politique, sportif éclectique, amateur d'art, de géopolitique, mélomane averti, passionné de voyages, érudit, cultivé mais surtout épicurien de la vie...Jean-Louis était un homme passionné. Un homme passionnant. 

A la lecture de ces quelques lignes, tous ceux, nombreux, qui eurent le privilège de le connaître, se remémoreront une multitude d'anecdotes où pointaient sa personnalité attachante et surtout sa "flamme" communicative. 

Quant à ceux dont il fit l'honneur de son amitié durant tellement d'années, ils garderont vivant dans leur esprit cet homme de conviction capable de vivre ses passions. Ils préserveront également dans leur cœur le souvenir ému d'un "grand bonhomme". 

Un homme rare s'en est allé...

